2019年1月8日星期二 编辑:卢伟 美编:杨思淼 校对:蔡斌

为何车子才开两年就动力不足油耗明显上升?

5个坏习惯易损坏车辆

有些车主告诉小编,为 什么别人的车开了3年还是 动力十足,而自己的车子才 开两年就有些动力不足、油 耗明显上升呢?其实,很多 时候并非是车辆品质问题, 而是车主的驾驶习惯导致 的。据统计,车主下面的5 个坏习惯都是非常伤车的。

1、停车车轮不回正

有不少车主都有停车车 轮不回正的习惯,停好车就 匆匆离开。其实车轮不回正 是非常伤车的。一方面:车 轮不回正,会导致方向盘转 向拉杆不能回位而损坏转向 系统;另一方面:因悬架系统 受力不均而受损;还有就会 引起各个轮胎受力不匀而加 剧车轮磨损。

2、停车不平整

将车停在一些马路牙子 上,容易导致四轮落差过大, 从而造成车架扭曲、损坏,甚



在不 平整的地 面停车很 伤车。 资料图片

至会损害转向系统及方向机 拉杆。建议车主将车停在平 整的路面上。

3、长时间处在半离合状态

有些车主在开车时习惯 踩在离合上,让车辆长时间 处在半离合状态。其实这样 是非常不好的,因为长时间 踩离合,会加剧离合片磨损, 导致离合器过早损坏。

4、刹车不踩到底直接挂挡

对于手动挡的车,当离合 器不踩到底时就挂挡,容易损 坏变速器;对于自动挡的车, 若刹车未踩死就挂到P挡熄 火,容易加剧变速齿轮损坏。

5、原地怠速时间过长

有些车主认为原地怠速 时间长一些会更好。其实原 地怠速时间过长的话,不仅 浪费燃油,还导致发动机产 生较大的损耗与加剧积碳的 产生,甚至会引起发动机故 障。建议原地怠速的时间在 30秒左右即可,可以边缓慢 开车边怠速,待水温升至正 常后即可加速行驶。

屡教不改 心存侥幸

金鼎一老板三个月被抓六次

近日,金唐交警在金唐路那 洲路段开展整治行动时,将金鼎 某老板抓获。而这名老板为了 赚钱在三个月内被抓了6次。

交警查车发现熟面孔

当天晚上,金唐交警在金唐 路那洲路段开展整治行动。9 点,当检查到一辆粤T6××0N 号黑色长安小车时,交警见司机 面色红润,于是请他下车配合进 一步调查。

据当值警员回忆说,当时司 机下车后举动却很奇怪,先是拿 不出驾驶证,在面对交警的询问 时,眼神躲闪不敢与交警对视, 能侧着脸就决不露出正脸,好像 很怕被人认出,但浑身却散发着 酒气。交警立即拿出酒精测试 仪让他吹气,司机体内酒精含量 为23mg/100mL,属于酒驾。

交警看着司机光溜溜的脑 袋觉得眼熟,总觉得不久前见 过,难道之前有过案底?于是 将司机信息输入系统查询,原 来司机姓何,从2018年10月 起,加上这次,何某一共被金唐

交警抓了三次酒驾、三次无证 驾驶。短短三个月,这个数字 是多么可怕。

一直和交警玩"躲猫猫"

据调查,何某是做消防器材 生意的,平日里少不了开车上门 拜访客户,也少不了喝酒应酬。 每次饭局他都喝酒,不过只喝一 点点,这样即使被抓也不会是醉 驾。平时开车也尽量选小路走, -直和交警玩"躲猫猫"。

但古话说得好,常在河边走 哪有不湿鞋? 当晚7点,何某和 朋友在坦洲某烧鸡饭店吃饭,一 时没忍住连喝了两瓶啤酒。8 点多饭局结束,何某想着天气这 么冷,交警应该不会出来查车 吧,于是他就开着车从坦洲回会 同村,一下那洲收费站,他又被 交警给逮住了。

由于何某无证驾驶+酒驾, 他将被处以罚款3500元、拘留 15天的处罚。而对于何某多次 酒后无证驾驶机动车的行为,交 警还会做进一步调查处理

通讯员 杨小江





香洲南屏店电话:0756-6908186 售后服务电话:0756-6991206 地址:珠海市南屏科技工业园屏东二路2号

斗门白蕉店电话:0756-2833868 售后服务电话:0756-2833828 地址:珠海市斗门区白蕉镇白蕉南路33号

